



Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Poznaniu

Dział Zamówień Publicznych, tel. 61 869 1759; e-mail: dzp@usk.poznan.pl

Poznań, dnia 9 stycznia 2025 r.

Dotyczy: **Adaptacja pomieszczeń po Chemoterapii Jednego Dnia dla Ośrodka Leczenia Biologicznego w budynku Neurologii i Neurochirurgii Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Poznaniu.**

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **DZP/267/2024**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Pytanie 1: Proszę o informację, jakiego dnia wymagane jest odbycie wizji lokalnej. W dokumencie SWZ wpisana jest data 15.12.2025 r.

Odpowiedź: Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską w cz. IV ust. 6 SWZ, jak niżej.

6. Zamawiający **wymaga** odbycia wizji lokalnej lub sprawdzenia dokumentów innych niż stanowiące załączniki do SWZ niezbędnych do realizacji przedmiotu zamówienia, o których mowa w art. 131 ust. 2 PZP. Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej w dniu 15.01.2025 r. godz. 11:00. Miejsce zbiórki, budynek techniczny, wejście O, pok. 8. Z ramienia Zamawiającego wizję lokalną przeprowadzi Kierownik Działu Technicznego.

Pytanie 2: Proszę o uszczegółowienie poniższego zapisu: 2. Wykonawca jest zobowiązany do zrealizowania Przedmiotu Umowy w terminie, zgodnie z poniższym harmonogramem: *Uwaga! Zamawiający zastrzega możliwość przesunięcia terminów rozpoczęcia realizacji Przedmiotu Umowy. Zmiana ta jest przewidziana przez Zamawiającego jako zmiana umowy zgodnie z art. 455 ust. 1 pkt 1 a)-c) Pzp. 3. Jednocześnie Zamawiający obliguje Wykonawcę do zakończenia remontu w terminie do dnia 17.03.2025 r. Jeśli Zamawiający przesunie termin rozpoczęcia realizacji wiąże się to z przedłużeniem terminu realizacji umowy?

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia § 3 ust. 2 i 3 projektu umowy, jak niżej:

2. Wykonawca jest zobowiązany do zrealizowania Przedmiotu Umowy w terminie określonym w ust. 3, jednak Zamawiający zastrzega możliwość przesunięcia terminów rozpoczęcia i zakończenia realizacji Przedmiotu Umowy. Zmiana ta jest przewidziana przez Zamawiającego jako zmiana umowy zgodnie z art. 455 ust. 1 pkt 1 a)-c) Pzp.
3. Jednocześnie Zamawiający obliguje Wykonawcę do zakończenia remontu w terminie do dnia 17.03.2025 r.

Jednocześnie Zamawiający potwierdza, że w przypadku przesunięcia terminu rozpoczęcia realizacji, przedłuży termin obowiązywania umowy.

Pytanie 3: Czy i kiedy będzie możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej?

Odpowiedź: Patrz odpowiedź do pytania nr 1.

60-355 Poznań
ul. Przybyszewskiego 49

NIP: 779-20-33-466
REGON: 000288834
KRS: 0000001852

tel. centrala: +61 869 11 00
tel. sekretariat: +61 869 12 03
fax: +61 867 12 32

email: szpital@usk.poznan.pl
WWW: <http://www.skhs.pl>

